

प्रधान कार्यालय
जी-ब्लॉक, सूबेदारगंज
दिनांक 17.03.2021

797-ई/एनजी/एसएण्डटी/इण्टर सी सीनियरटी/21-23

प्रमुख मुख्य संकेत एवं दूर संचार इंजी./उमरे/प्रयागराज।
मुख्य संकेत एवं दूर संचार इंजी./निर्माण/उमरे/प्रयागराज।
उप मुख्य कार्मिक अधिकारी/राज./उमरे/प्रयागराज।
वरिष्ठ मंडल संकेत एवं दूर संचार इंजी./उमरे/प्रयागराज, झांसी एवं आगरा।
मंडल रेल प्रबंधक/उमरे/प्रयागराज. झांसी एवं आगरा।
महाप्रबन्धक/कोर/प्रयागराज।
महाप्रबन्धक/रेल टेल कारपोरेशन आफ इण्डिया लिमिटेड।
वरिष्ठ उप महाप्रबंधक, उमरे, प्रयागराज।

विषय:- एसएण्डटी विभाग में ग्रुप बी (ASTE), 70 प्रतिशत कोटे में पदोन्नति हेतु इन्टर सी वरीयता सूची के संबंध में।

एसएण्डटी विभाग में ग्रुप बी (ASTE), 70 प्रतिशत कोटे में पदोन्नति हेतु इन्टर सी वरीयता सूची जारी की जा रही है। उक्त वरीयता सूची रेलवे बोर्ड के पत्र संख्या E(GP)99/2/22 दिनांक 24.03.2009 के निर्देशों के अनुरूप जारी किया गया है।

संबंधित मंडलों/यूनिटों से अनुरोध है कि उक्त इन्टर सी वरीयता सूची को संबंधित कर्मचारियों के मध्य प्रचारित करें तथा उन्हें नोट करवाये। साथ ही साथ कर्मचारियों से अनुरोध है कि उपरोक्त इन्टर सी वरीयता सूची के विरुद्ध यदि कोई अभ्यावेदन करना चाहता है तो अपना आवेदन नियंत्रक अधिकारी के माध्यम से संबंधित मंडलों एवं यूनिटों के कार्मिक विभाग के द्वारा इस कार्यालय में इन्टर सी वरीयता सूची जारी होने के एक माह के भीतर अवश्य भिजवायें। संबंधित मंडलों/यूनिटों से अनुरोध है कि उपरोक्त इन्टर सी वरीयता सूची के विरुद्ध प्राप्त किसी भी कर्मचारी का अभ्यावेदन एक माह के अन्दर इस कार्यालय को अपने कमेंट एवं तथ्यों के साथ भेजना सुनिश्चित करें। यदि एक माह के अन्दर कर्मचारियों के अभ्यावेदन आपके द्वारा टिप्पणी एवं तथ्यों सहित इस कार्यालय में प्राप्त नहीं होती है तो उक्त इन्टर सी वरीयता सूची को अन्तिम मान ली जाएगी तदनुसार चयन की कार्यवाही की जाएगी।

यदि इन्टर सी वरीयता सूची में दर्शित कोई कर्मचारी डेपुटेशन अथवा वर्तमान में अन्यत्र कार्यरत है तो उन्हें वर्तमान नियंत्रक अधिकारी के माध्यम से अवश्य अवगत करायें।

नोट:-

1. झांसी मंडल को अवगत कराया जाता है कि उक्त इन्टर सी वरीयता सूची आपके द्वारा दिये गये कर्मचारियों के विवरण के आधार पर बनायी गयी है। क्योंकि आपके द्वारा कुछ कर्मचारियों के विवरण इन्टर सी वरीयता सूची के कालम अपूर्ण भेजे गये हैं। अतः आपसे अनुरोध है कि उन कर्मचारियों के कालम पूर्ण करते हुए तथा इनकी वरीयता को सत्यापित करते हुए उसकी एक प्रति इस कार्यालय को अतिशीघ्र भेजने की व्यवस्था करें।
2. यह इन्टर सी वरीयता कर्मचारियों की पांचवे वेतन आयोग के अनुसार वेतनमान 6500-10500 में पदोन्नति की तिथि के आधार पर केवल ग्रुप बी परीक्षा हेतु बनाई गयी है।

उपरोक्त तथ्यों की जाँच/निस्तारण से संबंधित लिखित प्रमाण निर्धारित 01 माह की अवधि के अन्दर उपलब्ध कराया जाना सुनिश्चित करें।

संलग्नक:- 160 कर्मचारियों की इण्टर सी सीनियरटी

उक्त इण्टर सी सीनियरटी उत्तर मध्य रेलवे के बेवसाईट पर निम्नानुसारं देखें-

www.ncr.indianrailways.gov.in

About us → Departments → Personnel → Notification

ब्रजेश चतुर्वेदी
17.03.2021

O/C
Ary

(ब्रजेश कुमार चतुर्वेदी)
वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी/आई.आर.
कृते महाप्रबंधक/कार्मिक

प्रतिलिपि:-

1. उप मुख्य कार्मिक अधिकारी/राज./मुख्या./ उमरे/प्रयागराज।
2. महामंत्री, एन.सी.आर.ई.एस., महामंत्री, एन.सी.आर.एम.यू./ उमरे/प्रयागराज।
3. जोनल सचिव/एस.सी./एस.टी./ओबीसी/ उमरे/प्रयागराज।